





外教评语

Ada is an excellent learner of the English. Her comprehension is above the average compared to a lot of my other students. Ada is well spoken and not scared to apply her understanding and what she learnt in each class. I believe she will rise to great heights with this understanding and application of English.

译文: Ada 是一个优秀的英语学习者。她的理解力比其他许多学生要高。艾达口语很好,她不怕把自己的理解和所学到的东西应用到每节课上。我相信通过英语的理解和运用,她会达到一个新的高度。

中教评语

Ada 是个非常开朗的女生,她会很热情地和老师 打招呼,每次积极地完成我们安排的任务,每天坚持 阅读英语,积极参加课外活动。

你是一个聪明懂事的孩子,希望你再接再厉,改进不足之处,胜不骄,败不馁,继续努力,力求更好。











鹏图英语星宝贝,每周三和您不见不散,让我们期待更多的宝贝们给我们惊喜。

情感故事

□记**考** 方时

相守七年的婚姻 败给妻子的牌瘾



有些人一言不合就分手,有些则咬着牙坚持了再坚持。成长本就是一个孤立无援的过程,你必须学会在该果敢喊停的时候独当一面。

荣哥的妻子圆子(化名)唯一的爱好就是打麻将。只要一有空闲时间,就在麻友群里约麻将。荣哥劝说过很多次,但是他们七年的夫妻感情,却敌不过圆子的牌瘾,在无穷无尽的争吵以后,荣哥对这个家感到十分失望,辨不清未来的方向,陷入了深深的迷茫。

牌瘾大成导火索

菜哥和圆子是同事,算得上一见钟情,而后修成正果。圆子初来乍到的时候,两个人同一个办公室,工作上相互扶持,加上菜哥平时爱好写诗歌,看文艺书籍,文艺气息十足。因此,菜哥和圆子顺理成章地谈起了恋爱。

荣哥是本地人,家里就他一个独生子,家庭条件也不错,家人对他非常宠爱。圆子是外省大学毕业以后,应聘来到这里。荣哥觉得圆子性格开朗,生活独立,能力强,为人处世得体,真可谓情人眼里出西施。谈了两年恋爱之后,他们的感情终于修成正果,荣哥28岁那年和圆子成婚。次年,又有了孩子。

柴米油盐酱醋茶,同一个屋檐下相处久了,荣哥发现他和圆子的矛盾与分歧渐渐显露出来。随着对环境的适应,圆子的朋友圈子越来越广,还结交了不少麻友,闲下来就参加麻友组织的牌局,美其名曰融人本地生活。荣哥觉得圆子和他的生活方式与观念大不一样。

圆子越来越喜欢麻将,那段时间,除了白天上班,大把时间耗在了麻将桌上,每天打到晚上11点之后才回家。为这事儿他们经常吵架,圆子一气之下还说自己就这么点爱好,想怎么打就怎么打,轮不到荣哥来管。事后,圆子也感到后悔,向荣哥认了错,并表示会好好照顾家里,不再痴迷麻将了。可事与愿违,牌瘾就跟毒瘾一样,没过几天,圆子旧病复发,依然忘我地奋战在麻将桌上。

记得有一年荣哥过生日,圆子一大早就不见了踪影,荣哥四处寻找,最后在一家茶楼找到了她。荣哥刚开始还好好地劝说圆子早点回家,可是圆子和几个牌友还指责荣哥干扰了他们娱乐。荣哥终于压抑不住怒气,当着麻友的面和圆子吵了起来,并在盛怒之下掀翻了牌桌。圆子悻悻回到家也是余怒未消,觉得丢了面子,没说上几句话便暴跳起来,怒气冲冲地说荣哥害她输了钱,还丢了面子,质问荣哥整天闹,算什么意思?

荣哥和圆子的争吵惊动了荣哥的父母,荣哥的父母对圆子喜欢打麻将也是有所耳闻,但是没想到会闹到这一地步,于是荣哥的父母生气地指责圆子太不懂事,还耍脾气,矛盾开始激化。

日常争吵使感情再受创伤

经过一段时间的冷战后,圆子发现自己怀孕了。这下可乐坏了荣哥一家人,之前的矛盾瞬间烟消云散,大家都为这新来的家人做准备。原以为圆子会安心养胎,可谁料,圆子在怀孕的时候没禁得住麻友的挑唆,怀着孩子坐在麻将桌上打麻将到很晚,甚至还跟荣哥说要打麻将打到生孩子为止。荣哥虽然很生气,但是为了肚子里的孩子,还是忍住了,只是苦口婆心地劝圆子为了孩子好,少去打麻将。

孩子出生以后,圆子要坐月子,没出去打麻将了,荣哥以为有了孩子可以帮助圆子断了麻将瘾。没想到孩子4个月大时,圆子又被麻友喊去,孩子一下子找不到妈妈,便在家里拼命地哭。这次荣哥忍无可忍,将圆子打得浑身青紫,头上起了一个大包。圆子气愤不过,将孩子带

到娘家住了一段时间。荣哥得知圆子不辞而别,心里也很 内疚,就不断地给圆子发信息,再三保证以后再也不动手 打她了,并赶到丈母娘家把圆子和孩子接回了家。

好景不长,因为公司效益不好,荣哥和圆子失业了。虽然荣哥家经济条件比较好,可是他不愿意要年迈的父母资助。为了养活一家人,他每天四处投简历,去面试。功夫不负有心人,荣哥丰富的工作经验终于被一家新兴的企业看中,当了一名行政管理人员。可是圆子好像一点也不急,每天不是在家上网、在手机游戏平台打牌,就是在麻友群里聊聊天,约约牌局。那一年,荣哥因为事业重新起步,忙前忙后,很是辛苦,在照顾孩子的同时,对圆子的行为有

荣哥的父母自从知道圆子打麻将不顾家的事情后,也对圆子有颇多怨言,当年本来不赞成荣哥娶外地姑娘的不满情绪再次发酵。荣哥阻止不了圆子在外打麻将,又担心圆子打麻将打得过大,还可能有外遇,只能劝说圆子在家多带带孩子,免得被人说闲话。又考虑到工作难找,荣哥想了个办法,在圆子没有找到工作之前限制了她的花销,每月只给1000元的生活费,想着这样或许能让圆子回心转意。圆子本来是反对的,和荣哥大吵了一架,但是家里开销确实也大,圆子拗不过荣哥,只好不情愿地答应了。

失望至极分手是最好选择

该来的不幸早晚要来,荣哥父母的担心好像应验了。 荣哥在帮圆子拿手机时候,意外地发现圆子和一个牌友有 些暧昧。荣哥感觉自己被绿了,一想到这件事就很焦虑。 荣哥想,可能是这些年来鸡毛蒜皮的争吵,让他疲惫至极 了吧。

其实,这些年来荣哥对圆子的抱怨与日俱增,圆子每天在家就是玩手机,出门就是打麻将,原来还是小打小闹,到后来发展到100元冲、200元冲,甚至更大。荣哥每个月给的生活费不够了,就向其他麻友借,借了也没想到要还,好几个麻友跑到家里要债,荣哥也只能替圆子收拾烂摊子,还了赌债。有一次,荣哥连续加班一个星期病倒了,想自己做饭却起不了床。无奈的他尝试了好几次终于拨通了圆子的手机,希望她快些回来,可她在麻将桌上玩得正开心,很不耐烦地挂断了电话,荣哥感觉这样生活下去已经没有任何意义了。

圆子现在和荣哥的交流也是屈指可数,用她的话说,就是荣哥太强势,太争强好胜,管得太多,小赌怡情也要管,经济上让她没有丝毫安全感,感觉生活已经压得她喘不过气来。打麻将的时候看到荣哥电话根本不想接,微信也当作没看到。他们两个就像最熟悉的陌生人,彼此没有在乎对方的感觉了,只是考虑到孩子勉强不离婚。

相守七年,现在荣哥和圆子基本上已经没有沟通了,激情终究被岁月消磨得一干二净,家庭的琐事也让他们变得更加暴躁易怒。这样冷冰冰的事情发生多次以后,再坚强的神经,再坚挺的人也扛不住了,荣哥的心一天比一天凉。荣哥意识到这不是他要的幸福,也不是圆子要的生活,再这样下去,对孩子的成长也会产生不好的影响。为了孩子,七年感情既然敌不过圆子的牌瘾,那分手就是最好的选择。

见过一面的男生 约你出去旅游, 去还是不去?

□芳4

阿沫今年32岁了,家境不错,因前一段感情发生变故,成了一名大龄剩女。为此,家里人很着急,天天给她介绍对象相亲。

上个月,亲戚给她介绍了一个二婚人士。初次见面,阿沫得知男方离婚是因为女方出轨,让她对这个男人产生了怜悯。她觉得这个男人条件很好,唯一的缺点就是二婚。之后,他们互加了微信,并在微信中聊了几次,还算正常发展。

十一长假的尾巴,男方提议与阿沫一起出去走走,可阿沫认为两人这才接触,不需要发展这么快,就拒绝了。上个周末,男方直接开车到阿沫家门口,带上阿沫后,又提出旅游的想法,并保证不会对阿沫做任何事,纯粹旅游,增进双方之间的了解。阿沫很生气,半路下了车,不想再理会那个男人。

事后经过亲戚的劝说,阿沫回神一想,也没有那么生气,只是不知道,他们才见过一次面,聊了几次,是否就可以一起出门旅游?这发展是不是太快了点?

沈先生(26岁,个体户):这种事情还得自己拿主意,在不了解对方性格的情况下还是得慎重。从男人的角度来说,正人君子是少数。

陈女士(37岁,企业人员):一起去旅游也许是一份感情的开始。只是,旅游安全你是否经得起?有些时候,男女之间就隔了层纱。不过,旅游可以让你了解你的需要,看看他是否合适你。但是有些感情如果不值得,你也没有信心,那么就慢慢来。

"叮咚"(网友):女生首先还是要保护好自己。如果比较谈得来又知道底细的人,没什么不可以的。性别不同的话可以开两个房。旅游之前让家人朋友知道你的行程还有旅伴的信息。如果你对这段感情没信心,那就多相处一段时间再说。我曾经跟几个网友一起旅游一个多星期,之前大家也没见过面,之后大家成了好朋友,感觉还是比较幸运的。



生活, 总是越过越好

□淼淼

砅

童童,你说你最近心情无比糟糕,男朋友劈腿了,公司破产了,你也因此失业了。你说你的生活一片灰暗,毫无亮光。

童童,我想对你说,人生不如意之事 十之八九,每个人对生活都有期待,只要 你努力了,生活总是越来越好的,日子一 定是朝着好的方向不断前行。生活的质 量,也会因你的付出而持续提高。笔者 有一个朋友,家境并不好,父母是老实巴 交的农民,家里几乎没什么积蓄,只能靠 自己奋斗。2010年她大学毕业时,什么 都没有。第一次租房子,就被满屋子的 灰尘给呛住了。她说那时叫个外卖也觉 得奢侈,但还是暗下决心,要改变现状, 争取有个自己的家。后来,经过不懈努 力,加班、加班、再加班,学习、学习、再学 习,终于存了一笔钱,买了个单身公寓, 有了自己的家。她望着眼前新的家具, 满桌的菜,觉得自己的付出终于有了回

电影《当幸福来敲门》中的主人公克 里斯经历了失业,妻子离去,被房东赶出 门的种种悲惨遭遇,最终凭借勤勤恳恳 的努力、坚持不懈的奋斗,将美好生活重 新带回身边

童童,我想告诉你,生活,一定会越过越好。或许此刻的你,正身处人生低谷,事业、爱情不顺,仿佛孤身一人在深不见底的黑洞中。但生活永远不是一成不变的,没人永远在峰顶,也没人一直在低谷。人生路漫漫,虽看起来各不相同,但最终的结果,定会因为你的付出,通向一个美好的结局。